



**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
«БАРЫШСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»  
БАРЫШСКОГО РАЙОНА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА**

**РЕШЕНИЕ**

02.03.2023

№9/25

г. Барыш

Об отчете Главы муниципального образования  
«Барышское городское поселение»  
Барышского района Ульяновской области за 2022 год

Руководствуясь частью 6 статьи 34 Устава муниципального образования «Барышское городское поселение», заслушав отчет Главы муниципального образования «Барышское городское поселение», Совет депутатов муниципального образования «Барышское городское поселение» р е ш и л:

1. Утвердить отчет Главы муниципального образования «Барышское городское поселение» за 2022 год (прилагается).
2. Деятельность Главы муниципального образования «Барышское городское поселение» оценить как удовлетворительную.
3. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания и подлежит обнародованию.

Глава муниципального образования  
«Барышское городское поселение»

В.Н. Булыгина

## **Отчет о деятельности Совета депутатов муниципального образования «Барышское городское поселение» за 2022 год.**

Уважаемые присутствующие, вашему вниманию представляется отчет Главы - Председателя Совета депутатов о деятельности Совета депутатов МО «Барышское городское поселение» Барышского района Ульяновской области третьего и четвертого созывов за 2022 год. Основная задача нашего представительного органа - осуществление нормотворческой деятельности в соответствии с полномочиями, прописанными в Федеральном и областном законодательстве, а также в муниципальной нормативно-правовой базе.

В состав депутатского корпуса четвертого созыва входит 15 депутатов, представляющих интересы жителей г. Барыша, участие на заседаниях Совета Депутатов является одной из основных форм депутатской деятельности.

Деятельность Совета депутатов осуществлялась согласно утвержденного плана работы на календарный год и проходила в тесном, конструктивном сотрудничестве с Администрацией МО «Барышский район», прокуратурой, службами и организациями Барышского городского поселения.

В 2022 году было проведено 15 заседаний представительного органа, в том числе 2 заседания - внеочередных. Заседания Совета депутатов носили открытый, гласный характер. На них регулярно присутствовали представители Администрации муниципального образования «Барышский район», представители прокуратуры.

За 2022 год было рассмотрено 58 вопросов, принято 46 решений из них 19 решений утвердил новый состав Совета депутатов, избранный в сентябре 2022 года. В среднем рассматривалось 7 вопросов на заседании.

Все вопросы рассматривались в соответствии с полномочиями и в рамках компетенции Совета депутатов. Большинство принятых нормативных правовых актов относятся к вопросам бюджетно-финансовой, социально-экономической сферы, а также организации деятельности Совета депутатов. Из принятых решений Совета депутатов в отчетном периоде большая часть о внесении изменений и дополнений, в ранее утвержденные решения. Чаще всего приходилось вносить изменения и дополнения, в связи с изменениями в федеральном законодательстве.

На рассмотрение Совета выносятся вопросы, предварительно изученные на заседаниях постоянных депутатских комиссий.

Важнейшим направлением деятельности Совета депутатов Барышского городского поселения является работа с населением. Это прежде всего встречи с избирателями, прием граждан, рассмотрение обращений жителей. Прием граждан депутатами проводился, согласно графику.

Основные проблемы, волнующие жителей это проблемы св сфере ЖКХ (освещение улиц, водоснабжение, вывоз мусора и установка мусорных

контейнеров). По данным вопросам даны разъяснения, оказана помощь, сделаны запросы в различные инстанции.

Информация о деятельности Совета депутатов Барышского городского поселения и принимаемых нормативно-правовых актах доступна для всех жителей поселения. Официальным источником опубликования официальной информации является районная газета «Барышские вести». Доведение до сведения населения официальной и иной значимой информации осуществляется также путем ее размещения на официальном сайте муниципального образования Барышский район.

Повседневная деятельность Совета Депутатов строится во благо наших избирателей. Вступили в силу новые законы на федеральном и региональном уровне. Совершенствовалась нормативная правовая база и на уровне района. Роль представительного органа и его ответственность в том, чтобы на нашей территории мы создавали необходимые условия жизни населения, конструктивно взаимодействовали с исполнительной властью.

Принципиальным в нашей работе, независимо от политических взглядов и партийной принадлежности, было осуществление депутатского контроля по принятым нормативно-правовым актам в рамках полномочий Совета депутатов. Деятельность органов местного самоуправления только тогда будет эффективной, когда все органы, и особенно представительные, будут действовать ответственно и слаженно, каждый в меру своей компетенции.

Впереди еще много нерешенных вопросов и проблем, а результат нашей работы зависит от сплоченности нашей команды: депутатского корпуса, Администрации района, главы района. Необходимо забыть личные интересы и помнить о том, что наша задача - рост благосостояния жителей города, уверенность в завтрашнем дне, дальнейшее социально-экономическое развитие Барышского городского поселения.